



## О Ділова розмова

# Зустріч з губернатором

У залі обласного об'єднання профспілок Львівщини відбулася зустріч голови Львівської облдержадміністрації Віктора ШЕМЧУКА з головами обласних галузевих профспілок та працівниками апарату об'єднання з ініціативи і зацікавленості обох сторін. Замість запланованої години керівник виконавчої влади краю вів діалог з присутніми, розпочатий головою ОПЛ Романом ДАЦЬКОМ, майже упродовж двох годин.

Гість виявився людиною переконаною в доцільності існування такої громадської інституції як профспілки, що конкретно проілюстрував фактом: коли почав працювати на посаді керівника виконавчої влади Львівщини, написав заяву про вступ у члени профспілки. На правах пересічного співчужина попросив показати голову первинної організації профспілки ОДА, список черговиків на отримання житла. Списки були датовані 2007-м, оскільки ніхто вже не вірить, що можна ще за участі професійної спілки на цій стежі соціального захисту досягнути результату.

На зустрічі були підняті болючі питання. Голова обласної організації профспілки працівників сільгоспмашинобудування Оксана Захваткіна говорила про згорання виробництва і невиплати зарплати на Львівському автобусному та "Сільгоспмаші". Очільник області повідомив, що йому вдалося знайти п. Чуркіна – власника Львівського підприємства і обговорити сакраментальні завдання виробничо-економічного та соціального плану.

– Вони не мають простого рішення, – сказав відверто п. Шемчук, – але впливати на процес для позитиву краю необхідно.

Інформація Оксани Іванівни про невиплату зарплати робітникам за березень і виплату її багатьом працівникам за інший місяць у розмірі 50 гривень безперечно допоможе голові ОДА вирішувати більш предметно тактичні питання з цим

«іноземним інвестором», якого, як висловився, дуже добре знають в Генеральній прокуратурі...

Голова обласної організації профспілки працівників культури Михайло Підгурський попросив губернатора, як члена робочої групи, яка створена для розгляду питання оптимізації установ і підприємств культури, відстоювати профспілкові пропозиції, сприяти в дотриманні людських підходів і букви закону при скороченні працівників Львівського облтелерадіокомітету, де працює 650 осіб, з яких 18 відсотків має бути скорочено.

Голова обласної організації профспілки працівників текстильної та легкої промисловості Леся Дереш привернула увагу керівника області до галузі, яка, як вона наголосила, може давати щоденні доходи в бюджет регіону і яку душать непомірно великими податками за землю.

Керівник області пообіцяв розібратися з озвученою проблемою в кожному окремому випадку, оскільки є справді підприємства, які, володіючи дорогою на Львівщині землею, використовують її нерационально, інші «задиhaються», не маючи, де розвернутися.

Про необхідність обліку трудових ресурсів, зокрема спеціалістів, які готують профтехучилища, з їх працевлаштуванням і потребами ринку праці говорила голова профспілки працівників освіти і науки Марія Яцейко. Вона звернула увагу губернатора на загрозу боргів з зарплати освітянам в Самбірському районі.

Голова профспілки працівників будівельної галузі Марія Карватська переконала губернатора, що будівництво перинатального центру має вести підприємство Львівщини, «щоб були відрахування до місцевого бюджету і робочі місця».

Виробничі ресурси для цього є.

Голова профспілки працівників охорони здоров'я Юрій Білий акцентував увагу губернатора на питаннях реформування системи екстреної медичної допомоги.



– Ми повинні забезпечити працівників екстреної медицини достойними робочими місцями та організувати роботу регіональної диспетчерської служби, яка цілодобово координуватиме діяльність всіх структурних підрозділів на території області. Ми також обов'язково прагнути до того, щоб оновлювати парк машин швидкої допомоги. Саме тому ми звертатимемося до Уряду України, а також відшукуватимемо власні кошти. Зокрема, використовуватимемо європейські гранти, щоб забезпечити працівників екстреної медичної допомоги достойним транспортом, який зможе виконувати свої функції на території області, зокрема й в гірських районах. Адже сьогодні 69% автомобілів швидкої допомоги треба списувати, або капітально ремонтувати», – зазначив Віктор Шемчук.

Питання учасників зустрічі занотовували помічники голови ОДА, які були присутні на цьому діловому діалозі. Листи і звернення потрапляють на стіл губернатора і через лідера об'єднання профспілок Львівщини, який щотижня присутній на нарадах ОДА.

Ольга ЛОБАРЧУК

## О Колдоговір

# Запорука співпраці адміністрації і профспілки

У Львівському національному медичному університеті ім. Данила Галицького відбулась конференція трудового колективу з виконання колективного договору за 2012 рік.

Відповідно до порядку денного перед делегатами та учасниками конференції зі звітом виступив ректор університету, член-кореспондент НАМН України професор Зіменковський Борис Семенович, який поінформовав присутніх про виконання колективного договору за 2012 рік. У виступі ректор детально проаналізував усі напрямки діяльності ЛНМУ імені Данила Галицького за звітний період – навчально-виховну, науково-дослідницьку, лікувальну, кадрову роботу, окреслив ситуацію у фінансовій та адміністративно-господарській сферах.

У звіті ректора також зазначалося, що в університеті широко запроваджуються нові навчальні технології, які відповідають вимогам часу і досягненням вітчизняної та світової медичної і педагогічної науки. Зокрема, за показниками діяльності ЛНМУ імені Данила Галицького займає провідні позиції у рейтингах вищих навчальних закладів та вищих медичних навчальних закладів України.

Однак, ще стоїть низка завдань, що стосуються, зокрема, забезпечення високої якості підготовки медичних та фармацевтичних кадрів, магістрів, відкриття нової кафедри медичного права, оновлення сторінок структурних підрозділів на офіційному сайті університету, створення сектору моніторингу якості освіти у навчальному відділі, створення комісії з числа провідних професорів при науковому відділі для визначення наукових тем, пошук нових грантів, контроль діяльності спеціалізованих вчених рад, клопотання перед МОЗ щодо збільшення фінансування на придбання новітньої апаратури тощо. Ректор зазначив, що надалі залишаються актуальними і проблеми, пов'язані з необхідністю зміцнення матеріально-технічної бази Університету – подальше проведення капітальних і поточних ремонтів навчальних корпусів та гуртожитків.

Конференція ухвалила рішення оцінити роботу ректора з виконання колективного договору за 2012 рік як позитивну, за що було проголосовано одноголосно.

За результатами обговорення звітів про виконання колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом Львівського національного медичного уні-

верситету імені Данила Галицького, було окреслено нові завдання. Так, у зведеному кошторисі університету та кошторисах структурних підрозділів будуть передбачені витрати на розвиток соціальних об'єктів університету, гуртожитків, баз відпочинку; на утримання та оновлення аудиторного фонду, розвиток матеріально-технічної бази; на проведення соціальних виплат, на охорону праці, на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу.

Відтак відповідно до порядку денного голова профспілкової організації співробітників університету доцент Корнієнко Григорій Ілліч ознайомив присутніх із доповненнями та нововведеннями до колективного договору на 2013 рік, які були одностайно схвалені конференцією, після чого відбулося одноголосне прийняття зазначеного документа.

Конференція трудового колективу констатувала позитивну динаміку соціального партнерства адміністрації та профспілкової організації, спрямовану на забезпечення прав кожного співробітника, збереження і підвищення його матеріального добробуту, створення відповідних безпечних умов праці, організацію відпочинку та оздоровлення.

Світлина Маркіяна ГРИНОВЦЯ

